
   ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

12 листопада 2024 року відбудеться 
міжнародна науково-практична 

конференція 

присвячена 125-річчю від дня народження 
професора Миколи Миколайовича Бокаріуса  
та 85- річчя кафедри криміналістики 
Національного юридичного університету  
імені Ярослава Мудрого.  

Початок о 10.00. 

 

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ 
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО  

КАФЕДРА КРИМІНАЛІСТИКИ 
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПРАВОВИХ 

НАУК УКРАЇНИ 
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ 

ВИВЧЕННЯ ПРОБЛЕМ ЗЛОЧИННОСТІ  
   імені АКАДЕМІКА В. В. СТАШИСА 

НАЦІОНАЛЬНИЙ НАУКОВИЙ ЦЕНТР 
«ІНСТИТУТ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ ім. 

ЗАСЛ. ПРОФ. М. С. БОКАРІУСА» 
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ 

МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
 МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС 

КРИМІНАЛІСТІВ 
 

 
 

Початок о 10.00.  

 

 

 
 

  

  

 

 

Запрошуємо науковців закладів вищої освіти, керівників, наукових співробітників та 
експертів судових установ, працівників правоохоронних органів, судів та інших 

правників України та інших країн.  
Форма участі: змішана (офлайн та онлайн ZOOM). 

Місце проведення:  
Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, кафедра криміналістики 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ:

1. Професор М. М. Бокаріус - видатний 
український науковець, судовий медик 
та криміналіст, фундатор вітчизняної 
судової медицини і криміналістики: 

 Вплив наукових ідей професора М. М. 
Бокаріуса на розвиток криміналістики, судової 
медицини та судової експертології. 

 Професор М. М. Бокаріус – перший завідувач 
кафедри криміналістики Харківського 
юридичного інституту (1939-1941 рр.) та його 
роль у створенні наукової криміналістичної 
школи. 

 Роль професора М. М. Бокаріуса в становленні 
та розвитку Харківського науково-дослідного 
інституту судових експертиз ім. Засл. проф. М. 
С. Бокаріуса. 

 Викладацька, науково-педагогічна та 
управлінська робота професора М. М. 
Бокаріуса у Харківському медичному 
університеті (1921- 1966 рр.). 
 

 

 

 

 

2. Сучасні тенденції розвитку криміналістики 
і судової медицини в умовах сучасних 

викликів та глобальних загроз: 
 Роль криміналістики і судової медицини в умовах 

глобальних загроз та викликів. 
 Комплексний підхід при проведенні судово-медичної 

ідентифікації загиблих осіб під час воєнних дій рф проти 
України. 

 Сучасні методи, засоби та технології виявлення, 
вилучення, аналізу та дослідження доказів при 
розслідуванні воєнних злочинів в Україні. 

 Штучний інтелект у криміналістиці та судовій експертизі. 
 Використання спеціальних судово-медичних і 

криміналістичних знань в експертному забезпеченні 
кримінального провадження. 

 Цифрова криміналістика та цифрові докази у досудовому 
розслідуванні і судовому розгляді воєнних злочинів в 
Україні. 

 Інноваційні напрями розвитку криміналістичної тактики 
та методики розслідування кримінальних правопорушень. 

 Інтеграція судово-медичних, криміналістичних знань та 
новітніх технологій, їх впровадження у практику органів 
досудового розслідування та суду. 

 Інновації у криміналістиці, судовій експертології та 
судовій медицині. 

 Сучасні тенденції та перспективи розвитку судово-
медичної експертизи в умовах воєнного стану і повоєнного 
відновлення. 

 Використання ДНК-аналізу та інших сучасних методів і 
технологій у кримінальному судочинстві. 

 Імплементація міжнародного досвіду використання 
криміналістичних та судово-медичних знань в Україні. 

     
      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Орієнтовний регламент роботи 
конференції: 

9.45-10.00 – прибуття учасників до зали 
конференції кафедри криміналістики, 
вітання, підключення учасників, які беруть 
участь онлайн. 

10.00-15.00 – відкриття роботи науково-
практичної конференції, виступи учасників. 

15.00-15.30 – обговорення, репліки, 
підведення підсумків. 

 

Робочими мовами конференції є : українська, 
англійська. Плануються пленарна, тематичні та 
стендові сесії. 

 

 

Місце та форма проведення:  

Міжнародна науково-практична 
конференція буде проводитися у 
змішаному форматі - офлайн та онлайн на 
платформі ZOOM.  

Гостей науково- практичного заходу 
запрошуємо до зали конференцій кафедри 
криміналістики Національного 
юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого (м. Харків, вул. Григорія 
Сковороди, 84).  

Також усі бажаючі можуть підключитися 
до Конференції онлайн за допомогою 
платформи ZOOM. Посилання, 
ідентифікатор та код доступу будуть 
відправлені учаснику після надіслання тез 
доповіді/повідомлення на адресу 
krimconf_nlu2024@ukr.net або 
повідомлення організаційному комітету 
про бажання взяти участь у заході чи 
виступити. 

 

Контактна адреса  
(для довідкової інформації): 
 

Тел.: +380 50 921 11 35 Інна Колеснікова (Viber, 
Telegram) 
Тел.: +38050 323 12 15 Євгенія Демидова (Viber, 
Telegram)  

Е-mail: krimconf_nlu2024@ukr.net 

 

 

 
Для включення автора до програми 
науково-практичної конференції 
необхідно до 30.10.2024 р. (включно): 

 

 надіслати на електронну адресу 
(krimconf_nlu2024@ukr.net) тези 
доповідей та, у разі наявності бажання 
виступити з доповіддю, повідомити про це 
у листі оргкомітет. Назва файлу має 
містити прізвище та ім’я учасника 
конференції (наприклад, «Осадчук 
Олег_тези») 

 
 заповнити анкету учасника у Google-

формі за посиланням: 
https://docs.google.com/forms/d/1pNZQU_D
-
Yvu2lGEL6HGj2DoalBmjbPlFtClHTzYxlsc/
e dit?ts=66cc81e9 
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ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
 ТА ПОВІДОМЛЕНЬ: 

1. Обсяг – до 6 стор. формату А-4 у текстовому редакторі Microsoft Word у вигляді файла з 

розширенням *.doc; *.doсх; шрифт – Times New Roman, розмір – 14, 1,5 міжрядковий інтервал; 

абз. відступ – 1,25 мм; поля – 20 мм. 

2. Послідовність розміщення матеріалів у доповіді/повідомленні: 

Прізвище, ім’я та по-батькові автора (Осадчук Олег Михайлович) (шрифт – напівжирний); 

вчений ступінь, вчене звання, посада, навчальний заклад, місто, в якому він розташований, (шрифт 

– курсив); назва статті (великі літери, шрифт – напівжирний); текст. 

3. Посилання на використані джерела подають у тексті в квадратних дужках (наприклад, 

[1, с. 25]). 

4. Перелік джерел посилання (тільки ті, на які є посилання у тексті) подають наприкінці 

тез, оформлюючи їх за вимогами ДСТУ 8302:2015. 

5. Збірку тез доповідей/повідомлень планується опублікувати за результатами роботи 

Конференції. За науковий зміст і структуру викладу матеріалу відповідальність несе його автор. 

Участь у науково-практичній конференції та публікація безкоштовні. 
 
 
 

Академічна доброчесність: Організаційний комітет конференції забезпечує анонімне 

якісне рецензування кожної тези доповідей. Усі подані тези доповідей перевіряються на наявність 

плагіату за допомогою програмного забезпечення StrikePlagiarism.com від польської компанії 

Plagiat.pl. 

 
Заборона використання наукових праць країни-окупанта: Звертаємо увагу авторів на 

те, що тези доповідей приймаються виключно українською та англійською мовами! 

Забороняється цитування в текст та внесення до бібліографічних списків тих джерел, як 

опубліковані російською мовою в будь-якій країні, а також джерел іншими мовами, якщо вони 

опубліковані на території росії та білорусі. 

 
Важливо: Оргкомітет залишає за собою право відхилити тези, які не відповідають вимогам або 

надіслані після кінцевого терміну їх прийняття. 
 



 
ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ / ПОВІДОМЛЕННЯ 

 
Осадчук Олег Михайлович,  

кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри криміналістики, 

Національний юридичний університет  імені 
 Ярослава Мудрого, 
Україна, м. Харків 

 
НАУКОВА СПАДЩИНА ПРОФЕСОРА М. М. БОКАРІУСА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА 

РОЗВИТОК СУДОВОЇ МЕДИЦИНИ І КРИМІНАЛІСТИКИ 

 
Професор М. М. Бокаріус поєднував практичну діяльність із науково- дослідницькою. 

Перші наукові роботи М. М. Бокаріуса були виконані ще у 1927 році. Достатньо широко відомі 

наукові праці М. М. Бокаріуса, присвячені дослідженню окремих проблем вогнепальних 

ушкоджень, методик судово-медичних та криміналістичних досліджень. … [1, с. 23]. 

 

Література: 

1. Бокаріус М. М. Нове в методиці  судово-медичних і криміналістичних  досліджень. 

Питання кримінального процесу та техніки розслідування злочинів. Київ, 1936. С. 7 – 39. 

 
З повагою, 
Оргкомітет міжнародної науково-практичної конференції. 
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